



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/49

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 5. studenog 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) je na 27. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. listopada 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje se odnosi na često spominjanu rekonstrukciju ceste od raskrižja ulice Slobode – Gornji Rabac – Labin. Pozvanim vlasnicima zemljišta je prilikom uvida u parcelacioni elaborat dana informacija o cijeni zemljišta sa najavom vrlo skorog pozivanje radi konačnog dogovora o rješavanju vlasničkih odnosa.

Kako je od tada prošlo već više mjeseci postavlja se pitanje kada će takvim tempom rada, biti realiziran ovaj projekt kao projekt od posebnog interesa!?

Uz ulicu Gornji Rabac nastavlja se uređenje pješačke staze od Opatijske do Omladinske ulice. Prilika je da se ulaz u Omladinsku ulicu koji je opasan jer je izveden kao privremeno rješenje i izvan pravila struke – sada konačno riješi.

Što će se učiniti po tom pitanju?

Na postavljeno pitanje moli se pisani odgovor.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju:

„Što se tiče rekonstrukcije ceste – spoj od Ulice Slobode do Gornjeg Rapca, stanje projekta je slijedeće: izrađena je projektna dokumentacija, provedena je cesta temeljem Zakona o cestama radi uspostave ceste da se može upisati javno dobro u vlasništvu Grada Labina, prijedlogom Proračuna Grada Labina za 2020. godinu obuhvaćeni su radovi na investicijskom održavanju na dionici od raskrižja Ulice Sloboda do one prve zgrade desno kada se diže prema Rapcu (zgrada u nizu), dakle taj dio koji ne iziskuje veće rekonstrukcije unutar postojeće trase ceste i obuhvaća kompletno novi asfaltni sloj sa rješavanjem u tom dijelu oborinske odvodnje i tako je u planu da tako će Grad nastaviti s pojedinim fazama osiguravati sredstva da bi se sve te prometnice mogle riješiti. Što se tiče samog raskrižja s Omladinskom ulicom, odrađena je uspostava Omladinske ulice i ostalih ulica temeljem Zakona o cestama kao preduvjet za nastavak pješačke staze, naime, svi znamo da je čest slučaj da se onako kako je parcelirano i kako je u naravi izvedeno često ne poklapa.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.